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Felelői szerkesztő:
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■zWknutAMf és kllööbll
DEBRECZEH, 

Piaoz-utcza 47. és 48. *

Mérgezett fegyverek.
Debreczen. dec 2.

Hogy erősen közelit a városi tiszt­
újító közgyűlés napja, a választási hul­
lámok egyre magasabbra csapnak, sőt 
a restaurációs kampány most már 
abba a stádiumba jutott, amikor a 
harcosok nem válogatósak a harcmo­
dorban és mérgezett nyilakat röpítenek 
az ellenfél táborába. A harcmodornak 
ez az elfajulása szokatlan, a restaurá­
ciós hadjáratban ez a stádium másutt 
nem szokott beállani s úgy tudjuk, I 
Debreczenben nem volt példa arra, 
hogy á tisztújító szék körül tisztesség­
telen fegyverekkel folyt legyen a csata. 
Piruljon érte i debreczeni független­
ségi párt vezetősége, hogy ilyen szé­
gyenbe dönti Debreczen városát.

A debreczeni függetlenségi párt 
régesrég letért már az elvek mesgyé- 
jéröl. A városháza krónikájának az 
utóbbi évek eseményeit megörökítő 
lapjai mutatják, hogy e párt községi 
politikája egy ember önzö törekvései­
nek szolgálatában merült ki s hogy a 
párt egyhamar nem fog ráhiuázni az 
igaz útra, arról ugyanaz az ember 
gondoskodik, aki mint a korrupció 
megszemélyesítője iníiciálta a függet­

lenségi pártot, mig annak élén állott 
és útját állja a ír. tisztulás folyama­
tának ma is, amiko. üzelmei miatt ki­
csavarták kezéből a vezéri pálcát, mert 
poloska módjára belefurakodik szívó­
jával a párt testébe és ez a beteg 
test annyira vérevesztett, annyin erőt­
len már, hogy nem tudja élösdijét le­
rázni magáról.

Mindehhez semmi közünk sem' 
volna, ha a függetlenségi párt nem! 
akarná kivenni a közügyek intézésé­
ből azt a részt, amely múltjánál 
fogva kijár neki. Azzal sem törőd­
nénk, — bármennyire fájdalmas lát­
nunk a debreczeni függetlenségi párt 
lejáratását — hogy a függetlenségi pol­
gárok a történtek után még mindig 
megtűrik Márton Imrét maguk között. 
Akinek nem csavarja az orrát, élvezze 
a kellemetlen illatot. Hanem az ellen 
már a legnagyobb energiával tiltakoz­
nunk kell, hogy ez az ember bele­
markol abba a pocsolyába, amelyben 
fetreng és sárral dobál érdemekben és 

; közbecsülésben megöszült férfiakat.
A függetlenségi párt tegnapi ér­

tekezletén Márton Imre azt állította 
Kovács József polgármesterről, hogy 
szétrobbantással fenyegette meg a füg­
getlenségi pártot, amely állítás kon­

zekvenciája : hogy a párt egy elveihez 
hűtlenné vált polgármesterjelölt ellen 
köteles sorompóba lépni.

Azok, akik a bukott törzsfőnők­
nek a mocsárba is utánamásztak, úgy 
tettek, mintha elhinnék Kovács Jó­
zsefről azt az állítást, Akik azonban 
átlátják, hogy Márton Imrének nem 
szabad többé szerepelnie, nem hajlan­
dók hitelt adni a polgármesternek 
imputált szavaknak. Aki magában 
Kovács József tisztelt személyében, 
az ö feddhetlen jellemében, puritán 
egyéniségében nem lát elég biztosí­
tékot arra, hogy ezt a súlyos vádat 
förtelmes rágalomnak minősítse, — 
ámbár nem hisszük, hogy csak egyet­
len ilyen polgára is volna Debreczen 
városának — annak elmondjuk, hogy 
a tényeknek milyen elferdítésével ko­
holta ki az expártelnök a szóban 
forgó inszinuációt.

Ez év márciusában Kovács József 
polgármester szemrehányást tett Már­
ton Imrének a városházán tanúsított 
akadékoskodó magatartásáért és óva in­
tette, hogy hagyjon föl kerékkötő po­
litikájával, mert ez a politikája a füg­
getlenségi párt bomlására vezet. Ezt 
mondta a polgármester a pártelnöknek. 
Két élő tanú igazolhatja, hogy a be-

Hires papucshősök.
Küiünös dolog, hogy a hires had 

vezérek eorábin negyon sokan voltak a 
papucdhősök. A múlt században Malbo- 
rough herceg, Szavojai Jenő fegyvertársa, 
nyerte el közöttük az első dijat, ö, aki 
semmitől és senkitől sem félt ezen a vi­
lágon, megvallotta feleségének:

— Hatvanezer katonám van, a leg­
jobb és legvitézebb Európában. De ha 
arról van szó, hogy élükre állva, szembe­
száll jak veled, olyan pillanatban, mikor 
haragosom vagy, azt hiszem, hogy mind- 
n7ájan kereket oldanánk 1

Egy másik alkalommal pedig, mikor 
? szép Sára gonosz levelet irt neki, azt 
felelte :

— Lelkemre mondom, szívesebben 
látnám, hogy az egész világ felfordult, 
semhogy a te haragoddal szembeszálljak. 
Mert arra még vállalkoznám, hogy talpra 
á litsam a világot, de ha te neheztelsz, 
Myan tehetetlen vagyok, mint a gyermek, 
b a vesszőtől fél.
, A hercegnő kitünően értett a férje 
Bosszantásához és egy Ízben, mikor meg 
neheztelt rája, levágatta gyönyörű szép

haját, pusztán csak azért, mivel tudta, 
hogy ezzel fájda'mat okoz a hercegnek. 
Mikor Malborough meghalt, ereklyéi kö­
zött ráakadtak a szép hajra és mellette 
egy cédula volt ezzel a fölirással:

— Soha életemben nem csókoltam 
más asszonyt hajat.

Murat Joakim, a nápolyi király pom­
pás fegyelmet tudott tartani csapatai kö­
zött, de otthonában az 6 feje fölött füg 
gött a házi fegyelem, Damoklész kardja. 
Pedig a neje korántsem volt az asszony! 
hűség mintaképe és számtalanszor adott 
okot férjének, hogy megnehezteljeu. Ha­
nem Murat sohasem merte ezt megcsele 
kedni, mert jól tudta, hogy az asszony 
nagyon gyorskezü. S az udvaroncok be­
széltek is olyan jelenetekről, melyekben 
a mindig győztes katona vereséget szen­
vedett. A nápolyi királynénak szokása 
volt, hogy a harc hevében férje fejéhez 
osapdosta azt, ami keze ügyébe akadt, 
legtöbbször a finom porcellánt, mit Na­
póleontól ajándékba kapott. Mikor egy 
ízben panaszkodott emiatt a császárné 
nak, ez nevetve megjegyezte :

— Tudja mit ? Legyen gondja rá, 
hogy Karolin ezentúl kevésbé törékeny

tárgyakkal adjon érzelmeinek kifejezést. 
Mert a nápolyi királyság nem jövedelmez 
annyit, hogy elbírja azt, amit önök sőv- 
resi porcelánban elköltenek.

Nelson, a hires angol tengerész, 
semmit sem gyűlölt annyira, mint az 
Írást. 8 mégis pontosan naplót vezetett 
— mert a felesége számon kérte tőle min­
den percét. A trafalgari ütközet előtt le­
vetette díszes egyenruháját és valami ré­
git, kopottat öltött nagára. Mikor meg­
kérdezték tőle okát, azt felelte :

— Lady Nelson egy kicsit zsugori 
természetű és szememre veti, hogy nem 
vigyázok eléggé ruházatomra. Tegyük 
fel, hogy agyonlőnének, nem tudná ne­
kem megbocsájtani, hogy nem vigyáztam 
eléggé egyenruhámra.

Abban a csatában csakugyan meg­
ölte egy golyó Nelsont, arról azonban 
nem emlékszik meg a his oria, hogy váj­
jon Nelson asszony vigaszt talált-e abban 
a körülményben, hogy a diszegyenruhán 
nem esett folt.

Watt, a gőzgép teltalálója nagyon 
boldog volt első házasságában, de annál 
inkább megjárta a másodikkal Á felesége 
nagyon lenézte a foglalkozása miatt és

czipők raktára
DEBRECZEN, Piacz u 42. 

Lampreoht palota.

újdonságokat^
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szélgetés ebben a formában folyt le. 
É8 most Márton Imre a polgármester 
szavait, amelyeket éppen a független­
ségi párt jövőjéért való féltékeny ag­
gódás sugallt, elferdíti és a hazugság 
mezébe öltöztetve fegyvert kovácsol 
belőlük.

Egyébként kár volna sok szót vesz­
tegetni egy valótlanságra. Nem is azért 
foglalkoztunk Márton Imre rágalmával, 
mintha szükségét látnók a cáfolásnak. 
Csak rá akarunk mutatni arra a kö­
rülményre, hogy a polgármesteri szé­
kért folyó harc eredménye máris nyil­
vánvaló. Amelyik harcos tábor mérge­
zett fegyvereket használ, az érzi a 
vesztét A győzelem nem szegődhetik 
azok mellé, akik a tisztességes harc­
modorral nem tudják beérni. Kovács 
József diadálát jövendöli meg az a 
tény, hogy azoknak, akik ellene küz­
denek, a sár a legerősebb fegyverük.

A földművelésügyi tárca.
A képvieelőhá* ülése.

Az ülést Justh Gyula féltizenegy 
órakor nyitotta meg. A földmivelési tárca 
költségvetésének tárgyalásánál Fábry 
Károly az ártéri terhek leszállítását 
óhajtja. A földmivelósügyi miniszter min­
dig jóakaratot tanúsított a kisemberek 
kívánságai iránt. Reméli, hogy. ebben a 
tekintetben is számíthat a miniszter jó­
akaratára. Az ármentesitő társulatoknál 
nem hive a mindenáron való államosítás­
nak. Részleges államosításra s a nagybir­
tok befolyásának csökkentésére van szük­
ség. A társulatoknál a tisztviselők cse 
kély munkáért túlságos nagy fizetéseket 
kflpDök*

Bozóki Árpád : Ez csinálja a szó
ciálizmust. , , ,

Fábry Károly : A társulatok maguk 
is óhajtják már az állami kezelésbe való 
átvitelt. Határozati javaslatot terjeszt elő

a belvizszabályozás és ármentesités keze­
lésének egységessé tétele vagy állami ke­
zelésbe való átvétele iránt. Ha a töld 
népa itt boldogulni tud, nem vándorol ki.

Törők Ferenoz : Az erdőtörvény ál­
tal Csikmegyében okozott károkról be­
szél. A törvény szigorú intézkedéseivel 
tönkretette a székely erdőségeket. Azután 
jöttek a szatócsok, akik potom áron vá­
sárolták össze az erdőjogot. Kifogásolja 
az állami erdőségek előkezelését. A mes­
terségesen ültetett fenyőerdőknél kár a 
fárasztás, mert csak a természetes fej­
lődésnek van látszata. A költségvetést 
elfogadja.

Az elnök: Az ülést 10 percre fel­
függeszti.

Szünet után
Polónyi Géza szólal fel. A telepítési 

akció ellen nemzetiségi szempontból ki­
fogást tett Maniu Gyula. Pedig Magyar- 
ország érdekében csak ez a nemzetiségi 
politika helyes.

Az elnök: Kéri, maradjon a tárgynál.
Polónyi Géza: Azt hiszem, a tágyról

szólok. , . .....Az elnök: A nemzetiségi politika
kritikája nem tartozik a földmivelési tár­
cához. „ . . . , -Polónyi Géza; De hiszen a telepí­
tési akciót néztem a nemzetiségi kérdés 
tekintetbevételével. De nem akarok az el 
nők úrral vitatkozni s inkább nem bőszé

A városi kiadóhivatal bajai.
Meddig tait egy ügy elintézése.

A halogatások hivatala.
Debreezen város közigazgatásában 

fontos szerepe van a városi kiadóhivatal­
nak. Fontos szerepe van a város közön­
ségének szempontjából is, mert ha a kö- 
zönség bármily ügyben fordul a városhoz, 
az elintézett ügydarab a városi kiadóhi­
vatalon keresztül jut az ügyfelekhez.

Nem fejtegetjük ez alkalommal, hogy 
a közbeeső hivatalok mennyi idő alatt in­
téznek el egy-egy ügyet, erről majd más 
alkalommal lesz módunkban Írni, most 
csak arról kívánunk megemlékezni, hogy 
egy-egy elintézett ügydarabot mennyi idő 
alatt készít el és expediái a kiadóhivatal.

Mert erről sokat lehet beszélni azok­
nak a panaszoknak az alapján, melyek a 
közönség köréből unos-untalan (elhang­
zanak a kiadóhivatal ellen.

Csak egyszerű példát hozunk fel. 
Ha valakinek erkölcsi, szegénységi, vagy

nem tűrte, hogy munkásöltözékében kö­
zeledjen hozzá. A nagy házból, melyet 
laktak, csakis egy kis padlásszoba jutott 
számára, ahol kísérletezhetett De ott is 
csak nappal, mert éjszaka nem kapót 
gyertyá*. Még a barátait is, kik esténkint 
látogatóba jöttek hozzá, a sötétben kel­
lett fogadnia.

I. Vilmos császárról is azt mondják, 
hogy egy kicsit papucs alalt állott Bis 
maroknak nagyon megnehezítette az a kö­
rülmény az álláspontját, mert Auguszta 
császárné nem szerette őt és szívesen 
hallgatott azokra, kik megzavarták a vas­
kancellár politikai cirku usati. Különösen 
az Arnim-ügyben sok galibát csinált neki 
B császárné befolyása és az öreg császár 
férji gyöngédsége. Mikor aztán kenyértö 
résre került a dolog és Bismarck mégis 
kierőszakolta fejedelmétől az engedélyt, 
hogy Arnimot perbe fogja, az udvaroncok 
magukból kikelve a botrány miatt, rém 
képeket festettek, hogy mit szól majd ehez 
Európa, az öreg császár elkeseredve kiál­
tott fel:

— Bánom is én Európát I De mit 
szól majd hozzá Auguszta.

Semper idom.

Nincs már gondja

Fuk UrAalJÍt«íkt°fthh0? ?7ka1os kitiltások: illetőségi bizonyítvány kell, a tanácshoz
A tanács MH., ügyd.r.b 

a magyar fajt az idegen fajok esőszakos- lekerül a városi kiadóhivatalba, ahol a 
codás ellen meg kell védeni (Nagy zaj a |kért bizonyítványokat leírják, a polgár­
nemzetiségi padokon.)................... $ mesterrel aláíratják s kiadják egy hajdú­

nak kézbesítés végett.Pop C. István : Micsoda idegen fa­
jokról beszél. Régebben itt vagyunk, mint 
önök 1 (Nagy zaj.)

A telepítés kérdésével foglalkoznak 
ezután. Darányi kifejti a telepítésnek szük­
ségességét és elfogadásra ajánlja a tételt. 
Négy éráig felfüggesztették az ülés. Négy 
órakor Bakovszkv István elnököl

Darányi befejezi a telepítés tételéről 
szóló beszédét és áttérnek a lótenősztés 
térdésére. A totalizatőr eltörlését sürgetik 
_ mondja — de ez a mai körülmények­
nél fogva még nem vihető keresztül

Majd a gazdasági szakiskolák töiatli 
tásáról folyik a szó. A tételt elfogadják.

A telepítés kérdésénél Maniu Gyula 
szólalt föl. Nemzetiségi sérelmet lát b-mne 
és úgy tartja, hogy azzal elnyomjáx a 
románokat. Az elnök megvonja tőle a szót.

Darányi válaszában kijelenti, hogy 
ő igazságos politikát folytat, de a román 
bankok erőszakoskodásai ellen a magyar 
érdekeket meg kell óvni. Uj interpellációk 
vették kezdetét ezután.

Szmrecsányi a Zion mozgalom ellen 
intézett interpellációt a belügyminisz- 
terhez.

Általános érdeklődés között Eötvös 
Károly emelkedett szólásra. A néppárt 
ismeretes támadása ellen szólalt föl.

— Megengedhető — úgymond 
hogy ebben a házban akadjon egy olyar 
párt, amely semmibe veszi a király által 
szentesített törvényeket. Kissebb ügyek 
elintézése után a Ház bét órakor ér. 
véget.

A mintaterek és a néppárt
Budapestről táviratozzék : A déli órátban 
Wekerle Sándor, Andráesy Gyula gróf és 
Günther Antal értekezletre gyűlt egybe, 
amelyen a néppártnak ismeretes ügyét 
tárgyaltuk.

Ezt senki sem tarthatja olyan nagy 
munkának, amelyet egy nap alatt el ne 
ehetne intézni. Téved azonban az, aki 

azt hiszi, hogy a városi kiadóhivatal 
Anyleg elintézi egy nap alatt. Nem. Sőt 
nem intézi el két, három, négy, öt nap 
alatt sem. A városi kiadóhivatalnak leg­
alább egy hét kell, hogy azt a bizonyít­
ványt leírja, aláírassa és kézbesítse.

A hivatalnak ugyanis nem sürgős a 
dolog. Hogy esetleg a feleknek sürgős, 
az mellékes. Ezek a felek pedig mit csi­
náljanak mást, mint várnak, várnak és 
várnak, hogy mikor tetszik a kiadóhiva­
talnak elintézni az ügyet.

Hát ez — a legenyhébben szólva — 
nem járja. Lejárt már az a kor, amikor 
a közhivatalok mindenre valók voltak, 
csak arra nem, hogy a hozzájuk fordul 
közönséget lelkiismeretesen ős megbíz­
hatóan szolgálják. A városi hivatal sem 
sine cura, vagy menedék ma már, ot is 
dolgozni kell, még pedig első sorban a
közönség érdekében.

Tiltakozunk az ellen, a város közön­
sége nevében, hogy a városi kiadóhivata 
ban ennyire megligálják a közöns g r 
dókéit. Aki a városhoz fordul valamiér, 
nem azért teszi, hogy próbára 
türelmét. Már pedig a városi kiadóhív 
talnak nem lehet egyóbb a célja, m' 
egyetlen nap alatt elvégezhető műnk 
egy hétig huz-halaszt. Mikor a délelőtti 
hivatalos órákat behozták a város *
Bégének hallgatag beleegyezésével, e
közönség garanciát vélt kapni arra_____ '

hogy miként vegyen karácsonyi ajándékot, hogy nekelljen sok pénz^^gy^ ^ 
kiadni miután cnekély havi részlet fizetésre vehet mmndenemu fegyv Meidingte 
mofonoka* hangszereket, fényképező gépeket, látcsöveket é városházával
kályhákat, a minták láthatók Bohvarts féle pipa U7',etfJ“ éüó btctwiv*
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hogy ezáltal az 6 érdekei nem szenvednek
megrövidülést.

Úgy látszik, a városi kiadóhivatal 
nak az a oé,ja, hogy a közönséget arról 
győzze meg, hogy tévedett.

Katonák napja.
A csáizárjublleum Debreczenben.

Amnesstla a katonai foglyoknak.
Az osztrák császár, —aki véletlenül 

magyar király is, — legfőbb hadura 
összes fegyveres erőnek. S amig a ma­
gyar alattvalók jogcímet keresnek, hogy 
megünnepeljék az osztrák császár jubile­
umát, a haderő őszintén, teljes melegség­
gel avatja ünnepnappá december másodi­
kat. Talán még jelentőségteljesebb a 
hadúr ünnepe most, küszöbén a nagy 
világtörténelmi eseményeknek, amikor a 
hüségi eskü ereje ismét tüzpróba alá 
került.

A debreczeni helyőrség már tegnap 
este fényes ünnepségek keretében tanú 
jelét adta őszinte ragaszkodásának és hü

nsBRiczmw roqqKTLis

Viharos értekezlet
a debreczeni függetlenségi pártban.

Márton Imre rágalmai.

A császár uralkodásának hatvan 
esztend's évfordulóját szokatlan diszsze 
ünnepli meg a garnizon. Az ünnepségek 
sorozata már tegnap kezdődött, minden 
kaszárnyában kiadták az ünnepi párán 
csőt, hogy a legfőbb hadúr tiszteletére a 
Szent-Anna-utoai templomban mise lesz 
amelyen a tisztek és legénység részt vesz 
Reggel fél kilenc órakor vonultak fel a 
katonák a templom elé. Fegyvernemen 
ként külön, teljes díszben.

Bent a templomban ezalatt gró 
Marenzí vezérőrnagy városnarancsnok ve 
zetésóvel helyet foglaltak a tisztek. Csi 
lógó képet mutatott a sok színes egyen 
ruha. A csákóknál tölgyfa levél volt el 
helyezve. Ahogy a lisztek elhelyezkedtek 
felzugott az orgona és megkezdődött a 
mise, amelyet Qróh Ferenc prépost pon- 
ifikáit fényes segédlettel.

A mise végével a katonaság vissza­
vonult a laktanyába. Ma ünnepi ebéd és 
szabad nap volt. így jubilálták 1908. de­
cember 2-án Debreczenben a császári.

Hir szerint tegnap este a hadügy­
minisztériumtól a debreczeni 39 ik gya­
logezred parancsnokságához expresz-levől 
érkezett. A levél nagy örömet hozott 
azoknak a szegény katonáknak, akik a 
kaszárnyák szigorított áristomaiban, vagy 
a Péterfia-utcai fogházban voltak elzárva. 
Királyi parancs következtében vala­
mennyi azonnal kegyelmet kapott.

Restauráció és pártkérdés,
A városi tisztujitási harcnak egyik 

rendkívül izgalmas epizódja zajlott le 
a függetlenségi párt intéző bizottságá­
nak tegnapi ülésén. Az intéző bizott­
ság azért ült össze, hogy megbeszélje 

az a városatya-jelölések dolgát és a vá­
rosi általános tisztujitás kérdésével 
foglalkozzék.

Az ülésen Juhász Ignác elnökölt, 
aki fölolvasta az ügyrendnek egy 
passzusát, amely szerint a pártnak 
azon tagja, aki nem respektálja a 
párthatározatokat, a párthüség ellen 
vét, következésképpen kirekesztetik a 
pártból. Ezt a rendelkezést az elnök 
azért tartja szükségesnek hangsú­
lyozni, hogy a párttagok a törvényha­
tósági bizottsági tagválasztásokon a 
párt hivatalos jelöltjeit támogassák 
szavazatukkal.

A bizottság tagjai között megle­
petést keltett az ügyrend eme rendel­
kezésének idézése, mert hosszú éve 
ken át az volt a gyakorlat, hogy

szólásra emelkedett Márton Imre és 
kivágott egy valótlanságot, hogy a 
Kovács táborba tartozó tagokat lesze­
relje. Nem lehet — úgymond — füg­
getlenségi pártinak Kovácsra sza­
vazni, mert Kovács József a tavaszszal 
azt mondta neki, hogy fölrobbantja a 
függetlenségi pártot.

— Eláll!
— Ez nem lehet !
— Kovács József nem mondta

ezt !
Ilyen kiáltások akasztották meg 

Márton Imrét beszédében s miután a 
nagy zaj sehogysem akart csillapulni, 
Juhász Ignác elnök jónak látta be­
rekeszteni az ülést, anélkül, hogy a 
pártkérdésre vonatkozólag határozatot 
loztak volna.

A rágalom ágyújának lövegje te­
lát szétpukkant a levegőben. A bizott­
ság tagjai közül senkisem hitte el a 
valótlan állítást.

pártkérdést minden egyes határozattal 
szemben külön állapították meg és 
amely határozattal szemben ez a ki­
kötés nem történt meg, annak a ha­
tározatnak a betartását a tagok nyilt 
kérdésnek tekintették. A városatyavá­
lasztásokra vonatkozóan a pártkérdés

A grófnő szalonja.
Elárvereztek egy fiatál 

komteszt.
As anyja boosájtotta áruba.
a varsói rendőrséget nehány nap 

óta egy rendkívül szégyenletes, botrányos 
ügy foglalkoztatja, melynek szereplői Varsó 
legelőkelőbb arisztokrata társaságából ke­
rültek ki.

Hónapokkal ezelőtt történt ugyanis, 
hogy egy magasrangu orosz katonatiszt 
hangverseny-terem nyitására kért és ka-

hangsúlyozását tudomásul vette a bi- poll engedélyt a v«.ói hatóságoktól. E. 
zottság, sőt fölöslegesnek is tartotta. “ vara», Zenekedvelők Koré óimét vl-

Akadtak azonban többen, akik 
attól tartottak, hogy a tisztujitásra, 
jelesül a polgármesteri állás betölté­
sére nézve is pártkérdéssé akarja 
tenni a vezetőség a párthatározat föl- 
tétlen követését, ami rendkívül ferde 
helyzetbe hozhat többeket a törvény

selő vállalkozás voltaképpen csak egy 
titkos játékbarlang elleplezésére szolgáit. 
Míg ugyanis a kör hangversenytermében 
sokszor a legkiválóbb erők közreműködé­
sével a hangversenyek folytak, addig a 
rejtett mellékhelyiségekben a főúri társa­
ság beavatott tagjai játékszenvedélyük-

hatósági bizottság függetlenségi tagjai nek hódoltak és pedig meg/ehetóson in. 
-__ .1 _ __ — „«in orr íim ihn/crir/iAr.QASArrnan. A rAnflfirsAfif azon-

EGYLET.
— A debreoseni saabadiskolá- 

b&n. (Simonffy-u. l/o. szám II. emelet) 
csütörtökön délután 6—7 óráig a kiváló 
aestétikus Pap Károly dr. bölcsészeti 
akadémiai tanar tartja meg előadását. A 
karácsony a művészetben' címmel. A ve 
zetőség mindenkit rzivesen lát, belépő 
dij nincs.

közül. Ebben az esetben ugyanis az 
a nevetséges helyzet áll elő, hogy a 
függetlenségi párt tagjai a független­
ségi eszmék törhetetlen harcosa, a 
debreczeni függetlenségi párt volt el­
nöke, Kovács József ellen volna kö­
teles szavazni, a 67-es jelölttel szem­
ben. A felszólalók figyelmeztették a 
bizottságot, hogy ezt a kikötést ne 
próbálja megtenni, mert a párt egy­
részt a saját maga elvét tagadja meg, 
ha a saját pártjabeli jelöltjével szem­
ben állítja föl a pártkérdést, továbbá: 
mert az ilyen elvtagadásba a függet­
lenségi párt egyeteme és ebben oly 
kiváló párttagok, mint Somogyi Pál, 
Haranghy Sándor, Fejér Ferenc dr., 
ifj Schwarz Vilmos, Otrokocsi Végh 
János stb., — nem mennének bele.

Az erkölcstelen manőver meg­
hiúsulásától való félelmében ekkor

tim hölgy társaságban. A rendőrség azon­
ban időköziben tudomást szerzett erről a 
már nem is kétértelmű szórakozásról ős 
azonnal bezáratta a hangverseny termet.

Nem sokkal ezután a föloszlatott 
társaság törzsvendégei meghívókat kap­
tak Dunin-Vonzovicz grófhoz, aki a volt 
körhelyisóg közelében pompás berendezésű 
szállást bérelt magának. Ez a szállás 
azonban titkos berendezéssel birt, mert 
egyik közfalán rejtekajtót vágtak egy 
szomszédos lakásba, ahol viszont az ifjú 
ős csinos Gomulinszka grófnő divat­
szalont rendezett be így történt azután, 
hogy rövid idő múlva a Gomulinszka 
grófnő divatszalonjának elegáns hölyven- 
dégei a legfesztelenebb barátságot foly­
tatták Duin Vonzovioz arisztokrata bará­
taival. A rendőrség szeme elől jól elrej­
tett kedélyes társaságnak vonzóereje volt. 
a grófnő lß éves leánya, aki nemrég

Alkalmi vétel
Női felöltök, boák es muflok nigy ra* ára, angol divat 
Kostüm-kelmék 65,75 és 1 írt. Barchettek Selymek úgy mint 
az összes áruk leállított «abott jakban kapható.

színházi belépők 13 Irt 50 kr.
Ifj. Kiéin Ignátz

Placz-utcza, Hístemplom mellett.
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érkezett haza Párisból. Az éjszakai oos- 
mány tivornyák zavartalanul folytak volna 
tovább, ha néhány nap előtt segély 
kiáltás és lövés nem hallatszik ki a bá 
zból. Á rendőrség azonnal behatolt a gróf 
lakásába, ahol az egyik szobában aköuy- 
nyedén öltözött fiatal grófleányon kívül a 
varsói előkelő társaság egyik vagyonos 
tagját és Dunin Vonzovicz grófot talál­
ták, az u'óbbit revolverrel a kezében. A 
kihallgatott szereplők vallomásából azután 
kiderült, hogy a fiatal leány aznapra ár­
verés utján az említett vagyonos úri em­
bernek jutott, aki azonban utólag soknak 
találta a fizetendő összeget és vonakodott 
azt megfizetni. Ebbő! Dunin-Vonzovioz gróf 
és az illető között vita támadt, amelyet a 
gróf végül revolverrel akart elintézni.

A rendőrség most már élénken ér­
deklődött a kettős lakás titka iránt és 

.végrehajtott házkutatás során rendkívül 
érdekes adatokat találtak. A többi között 
nagy szenzációt keltett egy, a gróf laká 
sán talált fénykép-album, amelyben a 
varsói előkelő körökbe tartozó számos 
fiatal asszony és leány fényképe volt lát­
ható, meglehetősen lenge öltözetekben.

HtiszBZBPifcopona a lángokban.
Kigyuladt üzlet.

Tűk a Piac utcán.
Ma a hajnali órákban nagy tűz volt 

Debreczenber, a Márkus Miksa-fóle di­
vatáru üzletben. Egy, a szomszédlakás ké­
ményéből átcsapott szikra az üzletben 
felhalmozott árukat meggyujtotta, úgy 
hogy a kár meghaladja a 20000 koronát.

A tűz a kora hajnali órákban tört 
ki, de már az esti órákban vette kezdetét. 
A boltnak és az ezzel kapcsolatos ház- 
mesteri lakásnak ugyanis közös a kémé­
nye. Ez utóbbi kürtője a kedd esti órák­
ban kigyuladt, de a házmester azt korán 
észrevette és a lappangó veszedelmet ide­
jén elfojtotta.

A tűz szikrái azonban az üzlet kály­
hájának csövén keresztül áthatoltak az 
üzletbe és itt a kéményhez közel fekvő 
árukat meggyujtották. A tüzet a házmes 
tér csak akkor vette már észre, amikor az 
óriási mérveket öltött. Megrémülve telefo 
nált a tűzoltókért, akik csakhamar meg 
is jelenlek Publig tiirnő parancsnok ve­
zetése alatt.

Két és fél óráig tartott a tűzoltók lo­
kalizáló munkája, mig végre sikerült is a 
tüzet teljesen eloltani. A kár összege a 
megejtett leltározás után 20000 koronára 
tehető, amely azonban biztosítás utján 
meg fog térülni. A rendőrség a tűz kelet­
kezési okának közelebbi megállapítása cél­
jából megindította a vizsgálatot

Debreceni asszonyok
*

Az ideg asszony.
Wilde Oscar babonás Írásainak le­

hetne a hőse a nagyságos asszony. 
Amiket Wilde.Oscár valamelyik ke ny- 
vében az egyéniség kifejlesztéséről 
olyan ragyogóan megirt, megvalósí­
totta a maga életében az ideg-asszony.
Az 6 elve : az életet leélni magáért 
az életért, a gyönyörű, az i galmas, a 
forró életért. A nagyságos asszony ezt 
az elvét valósítja meg1 — keresztül­
törve minden konvención, ezért egyé­
niség. — Kissé excentrikus, különös 
egyéniség. Egy szóval úgy lehetne 
jellemezni : az ideg asszony.

Hideg, sápadt arc, melyet rende­
sen egy könnyű kis fátyol föd. A fá­
tyol alól élesen rajzolódnak elő jel­
legzetes, erős erővonalai, melyekkel 
hideg harmóniát képez könyörtelenül 
lesimifott szőke haja.

Elegáns asszony. Hogy feltűnjék, 
igénybe veszi az illatot és a hangot. 
Már tudniillik úgy, hogy erős párfönt 
használ és suhogó szoknyában jár. 
Tíz lépésnyire előtte, vagy ulánna 
érezni lehet parfönje átható szagát és 
ruhájának suhogását.

— Az ideg asszony itt jár köze­
lünkben, mondják Wilde rejtelmes 
hang-szinón a férfiak, akik láttatla- 
nul is fölismerik. És ilyenek vannak 
elegen.

Különös és érdekes belső életet él. 
Mindig az izgatja, arait még nem is­
mer. És amit nem ismer, annak meg­
ismerésére ellenállhatatlanul űzi ide­
ges temperamentuma. Mikor erről van 
szó, távolság és akadály nincs előtte.

Minden sport közül legjobban sze­
reti az utcán való sótálgatást. Mikor 
a ködös alkony megfekszi a város 
utcáit, magára kapja kis könnyű, fér­
fias szabású kabátkáját és nekiindul 
a Piac-utcának. Hidegen néz el min­
denki felett, de azárt mindenkit lát.

A szemei is, apró szemei oly kü­
lönös fényben égnek.

Én nem tudom, micsoda gondola­
tok kapcsolódnak ilyenkor össze az 
agyában. Vájjon Wilde Oscár bizarr 
színei és bizarr érzései duruzsolnak e 
a lelkiben, vagy ismeretlen tüzek 
után fut-e ?

Ki tudja ?
(Kérem, aki tudja, ne jöjjön el 

hozzánk jelentkezni. Félek, sokan 
lesznek.)

leriet.
Vasárnap délután Ember tragédiája, 

drámai kölremeny, este Kutya van a kert-

SZÍNHÁZ.
Csütörtökön : Kutya van a kertbe 

3ohózat. A) bérlet. ’
Pénteken : Kutya van a koriban bo 

hőzat. B) bérlet,
Szombaton: Kutya van a kertben 

C) bérlet.
Vas

drámai ki-----
3BD, bohózat

A SKinháKi Iroda
Holnsp kerül színre először Feadeau vi­
lághírű bohózata, Kutya van a kertben. 
Az előadás iránt o y rendkívüli érdeklő­
dés mutatkozik, min azt eddig egy pre­
miernél sem tapasztaltuk. Az összes föld­
szinti jegyek nagyobb része elővételben 
elkelt. Csókkirály : regényes daljáték 
foglal koz tatája az operetta személyzetet. 
Azt hisszü t a Csók király lesz az idén, 
ami tavaly a Varázskeringő volt. Az 
idény szenzatiója. Stojanovits, akit már 
régebbi müveiből ismer közönségünk és 
akinek tudása előtt az opera is megnyílt, 
inventiorus, nagystylü muzsikus, akinek 
már számottevő sikerei voltak, de a leg­
szebbet mégis csak a Csókkirályra tarto­
gatta A rendkívüli mulatságos szöveg­
hez, mely a ftamandok kört játszik, a 
szebbnél-szebb ének és táncszámok si­
mulnak és a mi ritkaság operettekben, 
bogy a zeneszerző a ohorusok részére 
ima önálló számokat, a Csókkirályban kü­
lönösen a női karok a szebbnél-szebb 
énekszám kát adják elő.

A karcagi pénzhamisítók
Elítélték a banda tagjait.

A budapesti büntető törvényszék teg­
nap egy karcagi emberekből áló pénz­
hamisító banda fölött Ítélkezett, aiue’y az 
Alföld nagy részét elárasztott hamis bank­
jegyekkel és ezüstpsnzekkel.

Mint annak idejön hirt, adtunk róla, 
a múlt ev folyamán idősb Nagy István és 
Cinege András harcagi földművesek elha­
tározták, hogy hamis pénzt fognak gyár­
tani, különösen pedig 50 és 20 koronás 
bankjegyeket fognak hamisítani. Czinege 
biztatására idősb Nagy István rászánt! 
magát arra, hogy megtanul fényképeim 
Germány Károly karcagi fényképésztől, 
akit szintén beavattak a tervükbe. Azon­
ban a baukóhamisitás nem sikerült, mert 
a bankjegyek mindkét oldalán egyforma 
magyar szöveget csináltak-

Ekkor aztán arra határozták el ma_ 
gukat, hogy váltópénzekkel próbálnak 
szerencsét és megkérték Germány fény­
képészt, hogy tanítsa meg őket a cinkog- 
rafiára. 300 korona költséggel be is sze­
rezték a vegyi szereket, majd Csontos 
Tamás szentiványi gazdán,k a lakása rmn 
n egkezdtók működésüket. — A gyártott 
ezüstforintosokat és koronákat ezután be 
bér József, Debrei István, Debrei György 
és ifj. Nagy B. István földművesek segít­
ségével forgalombahozták. A banda műkö­
dése nem sokáig tartott, mert a ö^en 
ség csakhamar rajtuk ütőit ős a köz 
seti társaság tagjait letartóztatta._____

O rr boák és kabátok minden kivitelben legolcsóbban kaphatók MJjj
M 7(1 PITI fi Sjkwl«» ík%lefR»eim9 Szent-Anna-utcza ■- 
VI.Ul mű ——Ma» Javítások elfogadtatnak- ■*»"

FSAFűszer és Csemege

fióküzletünk
. , feterfta uteza —44 szám alatt megnyílt. DEUTSCH ALBERT é

JTőCkalet
Alakíttatott 1866.



*»• *

jg08 deczember 3. DSRRSCZKHi FbaöM'fLKII Ö3S*ű

A budapesti büntetőtörvényszék pénz 
karni8ités vétségéért és hamis pénz csalárd 
használtáért tegnap vonta őket felelős­
ire és idősb Naey Istvánt 9 hónani bőr 
tenre Ostorge Andrást 2 hónapi, öermány 
Károlyt egy hónapi[fogházra. Csontos Ta- 
rniist 4 hónapi fogházra, ifjabb Nagy B 
Mvánt 7 hónapi börtönre, Debrei Istvánt 
L Debrei Györgyöt 3—3 havi fogházra 
Ítélte. A vádlottak felebbeztek az Ítélet ellen

A bűvös borospalack.
Állam az államban,

vagy :
titkos ut a szomszéd korcsmába.

a pincér a legdiplomatikusabb em 
berek egyike, az már régen nem szorul 
bizonyításra. Nagynéha olyan mester 
trükköket produkálnak, hogy a legraffl- 
náltabb botózatiró Sem rögtönözhet kü 
lönbet. Csakhogy az a baj, hogy a pin- 
oérleleményeiség annyira megy, hogy 
saját magát iir föláldozza a siker érdeké­
ben. A Royal kávéháznak egy tömzsi, 
fűrgelábu alkalmazottja, mint elsőrangú 
bűvész mutatkozott be, aki a sanzsé ma- 
zsé tudományát azzal to’dotfa meg, hogy 
egy pala"k borral egy egész társaságot 
rugatott be.

Nem kell hit ni azonban hogy a

fürge pincér megrendeléskor hozott ugyan] „A legújabb görög irodalom1. Irta s te’ 
bort — de a szomszéd korcsmából. Egy ovassi dr. Földi József. 4. a) „Rornánoz
koronáért vásárolta literjét s azt, mint 
kétkuronás Hau-r bort szolgába fői.

Ez az önkényes gazdá'kodás persze 
módfelett felbőszítette Iiauert, s nyomban 
ki is adta útját a diplomata pincérnek.

társaság tagjai holmi bornemissza embe­
rek voltak. Ellenkezőleg, alaposan fo 
gyasztották az isteni nektárt s mégis 
csak állandóan egy pohár ásitozott előttük.

Nagyon természetes, hogy Hauer 
Bercinek is föltűnt ez a tüneményes do 
log s csakhamar sikerült is a pincérnek 
machinációját leleplezni, aminek az lett a 
következménye, hogy a haragos gazda a 
hülen pincért tüntette el, nem minden 
bókusz pókusz nélkül.

A humoros kis eset különben a kö­
vetkező :

A napokban, Hauer Berci vendéglő­
jének külön termében négy jóképű vi­
déki atyafi telepedett le és bort kért.

Hoztak is egy bosszunyaku üveggel 
a Hauer Berci tiszamelléki borából. El is 
fogyasztották s?ép csöndesen és tovább 
ültek, az idő lassan haladt, a borozók 
hangulata azonban ezzel szemben csak­
hamar ugyancsak magas fokra hágott.
Kipirult arccal énekeini kezdtek s a fő- 
pmcér, aki csöndes szemlélője volt a tár 
óságnak, séhogysem tudta megérteni, 
hogy lehet négy embernek ilyen hangos 
jókedve egy palack bortól.

Végre is nem állhatta meg a dolgot 
éa oda szólt a társaságnak :

~ Ugyan kérem, hogy tudnak igy 
duhajkodni efcy üveg bor mellett?

Ezt azonban a borivók minden mél­
tatlankodásával kérték ki maguknak és 
sértődötten vágták oda :

— Bocsánat már az ötödik üveggel 
iszunk.

Ami ezután következett az már ka
OEgtatö dolog. Kisült ugyanis, hogy a gorftn

— A pápa súlyos beteg.
Bécsből jelentik, hogy a pápa súlyos 
beteg. Tüdögyuladásba esett s az orvo­
sok komolyan aggódnak állapota felett.

— A debreosenl adókivetés.
A város területére alakított egyenesadó- 
kivető bizottság ma, szerdán folytatta 
ülését s tárgyalás alá vette s megállapí­
totta a kivetési lajstrom 3388 tételétől a 
3502 tételig foglalt fóldbérlők kereseti 
adótételeit. A kivető bizottság csütör­
tökön folytatja ülését s megállapíts alá 
terűinek a kivetési lajstrom 3503 tété 
létől a 3615. téleléig foglalt földbérlők ke­
reseti adótételei.

— Hajduv&rmegyé ülései. Hajdú- 
vármegye székházában, hosszú szünet 
után, december hó 5 én ismét kezdetét 
veszik a folvtono? ülésezések. — Deoem 
bei 5 én és 12 én az áhandó választmány, 
december 14-én a közigazgatási bizotmág 
ülésézik. December 15 én pedig közgyűlés 
lesz — December 9 én Weszprémy Zol­
tán főispán tart számonkérő széket, ame­
lyen a legutóbbi negyed év ak.áiról adnak 
számot az előadók.

— A debreosenl adótárnok jubi­
leuma. A debreozeni királyi adóhivatal 
vezetője Bartba Ferencz adótárnok teg­
nap nevezetes dátumhoz ért ■— debrsczeni 
hivatalfőnökségének tizedik évfordulóját 
töltötte be. Hosszú tíz esztendeje áll a
nagyforgalmu, hatalmas arányokban dol­
gozó adóhivatal élén Bartha Ferencz s ez 
alatt az idő alatt soha sem volt ellene 
panasz. Évente ötven-hatvan millió forint 
megy keresztül a kezén, de zavar soha­
sem fordult elő.

— As iparművészeti előadásra,
melyet december hó 5 ikén, délután 4 
órakor, az Uranus színház helyiségeiben 
Lyka Károly tart, a jegyek már kapha 
tók a színház pénztáránál (Sas-utca) Az 
Országos Iparművészeti Társulat tagjai 
és azok családtagjai díjtalanul kapnak 
belépti jegyet a kamara hivatalában. A 
nagy érdeklődés folytán a jegyek bizo­
nyára hamar elfogynak, igy a Társulat 
tagjainak figyelmét fölhívom, hogy je­
gyekre igényüket mielőbb jelentsék be. 
Debreezea 1908. december hó 2 Racz 
Lajos dr. az Iparművészeti Társ. debre­
ceni titkára.

— Alkapitány válasstás Sso- 
bosslón. Körner Géza volt szoboszlói al- 
kauitányvak, főkapitánnyá történt. ki név 
zét-ével megüresedett alkapitányi állást 
december 10 ón tölti be Hajdú zobosz ó 
város közgyűlése Az ülésen Kovács Gyula 
alispán fog elnökölni.

— A csütörtöki telolvasó est. 
Csütörtök délután öt órakor, a római 
kath. főgymnázium dísztermében tartandó 
csütörtöki felolvasó est. műsora a kövvt- 

kP7fí • Sirrentói dal* énekli H.jnal Ar­
thur ur” 2. R,ff .Polka A > reine1 vön 

előadja dr Eisler Mórn > um\ d

b) „Megvár dalok“ gordonkán előadja 
Knapek Jenő ur a Magyari testvérek ze­
nekarának közreműködése mellett. 5 „El- 
leonóra1 nagy ária a „Trobadour'-ból. 
Mártonfalvy György zongorakisérete mel­
lett énekli Redó Anna urleány. 6. Költe­
mények Irta s f -lolvassa Zivaska Andor.

— Föltaláló szabómester. Eperle 
János fővárosi szabómester csöndes öltö* 
getés közben nagy do'gokon törte a fejét. 
Elhatározta, hegy ha már mint szabómes- 
mester nem teheti magát viláehirüvé, in­
kább felfedez egy olyan robbanó anyagot, 
hogy akár az egész világ is fólrobbanjon, 
de 6 ne vesszen el a homályban, ne haljon 
meg teljes ismerétlenségben. Es addig- 
addig gondolkozott, mig — úgy látszik — 
sikerült nevét halhatatlanná tenni, vagy 
ha nem is halhatatlanná, de legalább az 
érdekelt körökben ismertté. Az uj robbanó 
an^ag összetétele 17 rósz valetrom, 10 rész 
szén és két rész lótrágya.

— Megyei bizottsági tagválasz­
tás Zilabon. E hó 26 án Zilahon a vár­
megyei törvényhatósági bizottság közigaz­
gatási bizottsági tagokat választott Sántha 
Dezsőt, Fodor Eleket, Simay Miklóst és 
Gáspár Gyu!a drt választották be a bi­
zottságba.

— „Széjjel verek mindeat1 . . .
A tévedések elkerülése céljából szükséges­
nek tartjuk megemlíteni, hogy ezt a har­
cias kijelentést nem valami fékezhetetlen, 
szilaj, korcsmái legény tette. Ellenkezőleg 
Vegh Gyula Debreczen város főkapitánya 
fenyegetődzött ilyenformán. Szuchán Dezső 
a debreozeni „Uránus“ színház tulajdono 
sának engedélye mostanában lejárt. A 
mozgófónykép-szinház tulajdonosa arra 
kérte a várost, hogy az engedélyt hosszab- 
bitfoa meg. Ezt azonban bizonyosan jól 
felfogott érdekekből, csak az esetben akar­
ták megadni, ha a színház vasárnap dél­
után 3—4-ig nem tart előadást. A tulaj­
donos azonban bármennyire kívánja is 
ezt Zilaby Gyula érdeke, nem mehetett 
bele, mert h szén ez a bét legmozgalma­
sabb napja Az elutasítást tehát meg­
fellebbezte. Hir szerint most Oláh Károly 
kulturtanáosos magához kérette Szuohánt 
s azt akarta vele megértetni, hogy a föl- 
lebbezést vonja vissza s mert erre nem 
volt hajlandó, a főkapitány ur is akart a 
„fejével beszélni1 b igy történt meg az a 
harcias kijelenté-e az öreg urnák, hogy 

— Ha előadást tart vasárnap dél­
után „széjjel verek mindent1. A legköze­
lebb tehát kilátás lesz egy debreozeni 
csatára. Amint Végh Gyula főkapitány 
kivont karddal vezényli rohamra a hajdú 
soreget az Uránus elfoglalására.

— Öngyilkos budapesti 
nagykereskedő. Budapestről távira* 
tozzák: A főváros egy régi hires üz­
letének tulajdonosa lett ma öngyilkos 
tilum Lajos, az országszerte ösmert 
egyenruhakészitö Kossuth-utcai üzleté­
nek irodahelyiségében ma este tőbe 
lőtte magát és meghalt. A kereske­
dőnek egy váltóját peresítették ős most

ekkor cselekszik helyesen, ha liszt, kávé, thea és epvébb fűszer
lyilt meg, mar 

forrásnak van el­
szánt. 4:4:4?
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’ * «sikkeket az alábbi czőgnél s;e v.i be, mert alig nyi
371, a XX/ml Is a lei olcsóbb és legpon’o.sabb bevásárlási forrás
miéi UWWfcWllJ ismerve. Fóliák Zsigmond Hatvan-utcza 7. hzi
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árvereztek nála. Éz keserítette el any- 
nyira a kereskedőt. Blum Lajos négy 
gyermeknek atyja volt.

— Gerhardt Elena Debreosenben.
Olyan művészi szenzációval számolhat be 
a debrtoz-üii Zenekedvelők Társaságának 
vezetősége mely általános feltűnést fog 
kelteni. Folyó hó 18 án, a társaság le/- 
közelelbi koncertjén lép fel Gerhardt 
tilena berlini ónekmüvéeznő. Nem is 
kritika, amit a lapok írnak róla, hanem 
csupa hódoló nyilatkozat. Hanganyaga, 
tudata, eladása messze túlhaladja az 
aeslhetikailag megállapítható ideális ha­
tárokat is. Mindéhez még csaknem va 
rázslatos szépsége járul. A koncert többi 
számainak összeállttá án most fáradozik 
a művészi bi/ottság, mely méltán. tagjai­
nak elismerésére szárit magas színvonalú 
koncertjein kívül azért is, mert nagyobb 
időközökben rendezi hangversenyeit hoizy j 
ki ne fáradjon közönsége A koncertek - 
közül minden hónapra egy esik. Nehány 
nap múlva kialakul a 18 iki hangverseny 
teljes műsora, amiről a társaság ’agjftit 
és a nagyközönséget azonnal értesíteni 
fogja a rendezőség. j

— Nagy vadáeeat Hajdumegyé- 
ben December elsején és másod kan nagy 
hajtó vadász at volt Zichy János gróf te- ! 
tétleni uradalmában. A vadászaton részt , 
vett Zichy J tnos gróf, Zichy Ernő gróf, 
Bisszingen Ernő gróf, Zichy Károly gróf, 
Domahidy Elemér. SzüllŐ Géza. A ka i 
tonaság részéről Ghiezy Kálmán tabor | 
nők, Szabó Béla huszárszázados, Nedecky | 
Ferenc huszárkapitány, Sell báró és Rutl- j 
kay főhadnagyok, ifj. Gh'czy Kálmán. 
huszárhadnagy, Liszt Nándor dr. tb. fő 
orvos, Lőj ka Károly jószágigazgató, Sí­
pos Zsigmond uradalmi intéző. A vadá­
szok összesen 576 nyuiat, 72 foglyot, 22 
fáczánt és két rókát lőttek.

— A* izr. nőegylet bosny&k 
bálja. Az idei báliszezonnak kétségkívül 
egyik legkimagaslóbb eseménye a bos- 
nyák-bál lesz, melyre lázasan folynak az 
előkészületek. A táncot ezidén egy egészen 
eredeti attrakció előzi meg : egy mozi-revo, 
melyben közel ötven szereplő vesz részt, 
s ami a legérdekesebb, valamennyien 
puszta pantomimiával. De hogy ez a 
munka decer s és művészi lesz, arra kész 
biztosíték az, hogy húsz bájos leányka s 
ugyanannyi ur egy egész kis bohózatot 
pörget le harminc-negyven peic aiatt. A 
színpadi néma akciót a oonfóreucier ma­
gyarázó előadása kiséri. Az előadást, mely 
bői napról-napra folynak Békés Gyula 
rendezése mellett a próbák, több bosnyák- 
tánoszám fogja tarkítani. Az első össz 
próba tegnap délután volt s a megjelen­
tek nem győztek eleget kacagni a kis 
revü pompás bohóságain. Az előadás szin- 
lapja a napokban jelenik meg.

— Balesetek. Tóth Imrénő 56 éves 
debreczeni asszony az éjjel 10 órakor 
disznótorból ment haza, útközben a Mik- 
lós-utoán levő ároknál megcsúszott és az 
árokba esett oly szerencsétlenül, hogy a 
bal lába eltöi ölt. A mentők a kórházba 
vitték.

— Öngyilkos leány Nagy Róza 
30 éves leány, aki a Csapó-utcán Siposnó 
kávémérésében volt alkalmazva, — ma 
déle őtt marólúgot ivott. Sérülése súlyos 
A kórházba vitték. — Nagy Ferencz 45 
éves vasúti munkás családos ember ma 
délután a vasuttó' ment haza és útközben 
elcsúszott. A ballábát eltörte. A kórházba 
szállították.

— Ujtöltéstt zseb villanylámpák 
érkestek Mentse Henrik újdonságok 
áruházába Kossuth-u. 4. ss. darabja 
2.40, 4 — és 5.-— korona, után töltés 
1.20 korona.

— Dr. Lássló Endre ügyvédi iro 
diját Hajdúszoboszlón mo^nj itoüa-

— Gummi különlegességek Győrfi
Sándor kötszerésznél Simonnfy-u. 2. sz. a.

— Divatos őssl és téli Női és 
Leány felöltőket, boákat, model ka­
lapokat csak a Hajdumesrye legnagyobb 
Rózsa-féle áruházban Kistemplombazár 
lehet már mától kezdve olcsón vásárolni. 
Kérem meggyőződni I Legnagyobb raktár 

— Téli kestyülnket Sebőn Sán­
dornál szerezzük be Debreczen Piaoz-u. 
12. szám. (Stenczinger ház.)

— 011a a legjobb gummi különle­
gesség egyedüli raktár Sebőn Sándor 
keztyü, kötszer és orvosi műszert ára. __

,^LDtinur\ .icivvauvzui
gyomorbajoson részére

A LEGJOBB ALPESI TEJET TARTALMAM
Egy dobol ára IVor.BO fill. kapható minden gtigyaertírban 
is drogeriábaugyanoll ismertető iratok ingyen.

RBGBHT-OSARSOK.
Az alpesi Vampyr.

135 Regény
Diego a szekrényhez lépett, hogy 

több gyertyát és lampiont vegyen elő, 
kezei remegtek, annyira fel volt indulva 
a gondolatra, hogy Don Amadeot ott ta­
lálhatják halva — talán a padlón elterülve 
— hol segély nélkül szenvedett ki. Jó 
szive éles. fájdalmas szánalmat érzett. 
Könnyek homályositották el szemeit.

A gyertyák már égtek, a három férfi 
megindult. Diego volt a vezető, keresztül­
mentek az éttermen s több termen, mig 
Amadeo hálószobájába értek, itt felvetve 
s érintetlenül állt az ágy tegnap óta. A 
kellemes illat, mi e szoba levegőjében lap- 

1 pangott, meglepte sennor Questurit és nem 
állta meg szó nélkül. — Ezt az illatot 
már éreztem egyszer életemben, mondá 
ármányos mosoly kíséretében. Don Ama­
deo aligha nem a spanyol gitánoktól 
szerezte.

— Nem tudom, viszonzá Diego rósz- 
szaló hanglejtéssel, mert bántotta őt, hogy 
az idegen most az illattal törődik, mikor 
ily nagy kérdés megoldása előtt álltnak, 

(Folyt. kőv.

1970/1908. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 
926/6—1908. számú végzése folytán köz­
hírt ó tétetik, miszerint Keszler A. ezég 
részére, Keresztesi Jánosné debreczeni la 
kostól 370 kor. tőke, a fizetett összeg be­
tudásával ennek 1906. évi október . hó 
19. napjától számítandó 6% kamatai és 
az eddig öszszesen 79 kor. 86 fillér per- 
ség erejéig 1907. évi május hó 2-én bt- 
róilag lefoglalt és 711 koronára becsült 
bútorokból álló ingóságok 1908. évi de- 
ősember hé 4 én délelőtt 9 érakor 
kezdetétveendő és Ujföld 4 sz. alatt meg 
tartandó nyilvános bírói árverésen a leg­
többet Ígérőnek azonnali készpénz fizetés 
mellett, szükség eseténbecsáron alul is el­
fognak adatni.

Az árverés az összes kielégítésre jo­
gosított végrehajtatók javába elrendeltetik.

Debreczen, 1908. évi november hó 7.
Oláh Gésa bírói kiküldött.

TeménvÜzsdt'
^oavtifl* E. dsbíSCíüB! blí oreía-toe lAirsli

BrOsrr -
Készéin változatlan.

1909. októberi búza
1908. májusi but»,
1909 áprilisi be;

májusi rozs 
19(9, Októberi IO«
1909. íptiíisi rozs , 

októberi zab .
1908. májusi f.ab
1909. áprilisi zab 
1909, májáéi 
1908 - aiittsi

lg/* Ö vf" *
december.

11.38 1139 

13 07.1308

9 92 993
1104.1105

8 95. 96 
7.63 764

Ékszert, zsebórát
bizalommal

Jótállás mellett.

órás és ékszerésznél
lehel vásárolni.

Debreczen, Piacz-utcza Zt. sz.
Fehérló-síálloda épület.

MOLNÁR FERENCZ Zádor Lajos utóda 
női divatterméken

Debreczsnban, Főtér, városház-éptllet.
JtL I I **■ i » IkwA W

f, é. decz. 31-ig bezárólag előnyös mérsékelt árakban.
Csakis finom dlvatozlkkek: úgymint

Costüm posztók, valódi gyap u, ruha és blouz szövetek, 
színes és fekete selymek.

Női és gyermek felöltők:
valódi szőrme és plfiss kabátok, boák és muflok, gyapjú selyem ée csipke 

blousok, színházi paletok es Sáliak.

Iftult idényből visszamaradt felöltők felárban árusitatnah hl.

■
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IjflERKLERSOMA
#> nap és esöernyő gyártó

femesvár — Debreczen.
Ajánlj® dúsan felszerelt raktárát

I férfi, és női esernyőkben
12 koronától a legfinomabb kivitelig.

Istioiai gyeriBk esernyőket
1 korona 60 fillértől.

tliírlSIag franczia meUfHben
nfUrv választék 3 koronától feljebb.

A Köztisztasági

irodája

Szecheny-u. la. szám
alá helyeztetett át;

itt kell megtenni a bejelentése­
ket és itt kell befizetni a teljesí­

tett munkák diját.

La szalon Blikket. HÖZDOHti dPOOUM
1 a7 effvedüli szagnélküli kőszén, fő-1 _ _ _

Piaoz-uíoza városházAz egyedüli szagnélküli kőszén, fő- 
mvl legalkalmasabb és legtakarékosabb.

napokban már megnyílik
f sí J/_«AM nn lítií rnn 1 íiüM nKV\ mi i

ahol valódi angol és franczia

Tűzifa * %. Tűzifa Illatszerekraktár A ráktár
kőszén és faszén. (kim6rve dekaszamra is-> ,1 Tisztelettel Sró ős pipere szappanok.
Varga Károlyi siebaniatoaiuk

..«»kereskedő kéz és körömápolási szikkek.
Ittam, Irani iinas-utczaval szemben. ...Telefon 465 | 3pcz- És Itéz henócslli és krémek.

Manicur, parfüm és fésű

CaseHák
(igen alkalmas női ajándék tárgyak.)

9296—1908 Tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A dehrrczeni kir. törvényszék mint 

tolnkkönvvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Vadon Sándor ügvvéd által képviselt 
Dpbrpcz«ni Kölcsönös sogélvző egy.et cég 
végrehajtató kérelmére a dnbreozeni ku\ 
törvényszék területén lnvö, Debreozfin P7; 
kir város belterületén fokvő a r)Ahi!'^cze^1 
S500 ez. tjkvben * -f1—2 sor 3917/26-ft- s 
8917/26-a-l.hrsz a.foglalt végrehajtást szen- 
Vfidfitt tu'aidonát képező házasbeltfilekre az 
árvprést 3856 koronában ezennel megálla­
pított k'kiá’tási árban elrendelte. és J»ogv 
a fentebhmepielöU ingatlan az 1908 bvl 
deceemberhó 29 ik napjának délután 
3 órakor a kir. törvényszék árverési ter­
mében megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási ár kétharmadán 
alól e'adatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
ingatlan bankárának 10 °/o-át, vagyis 385 
korona 60 fillért készpénzben vagy óva- 
dókképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy a bánatpénznek a bí­
róságnál előlege* elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervénvt átsző gáltatni.

Az a ki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéreteit tett, ha többe 
gérni senki sem akar, köteles nyomban 

a bánatpénzt az általa Ígért összeg U- 
á:g kiegészíteni, kii1 önben az i^órete fi­
gyelmen kiviil marad és a tovább foly­
tatandó árverésben részt nem vehet

Kir. törvényszék mint tkvi hatóság, 
Debreczen. 1908. október hó 30-án.

Bolváry kir. tvszéki biró helyett 
Almos kir. tvszéki albiró.

ITelefon 465.

, ......__ _ kelengye, szőnyeg áruháza
DEBRECZEN, KistemplombBsár. 

Megérkeztek az

Őszi idény újdonságai
__V - i » rNői ruhakelmék, Flanelek, sely 

I mek, ruhadiszekben
I Óriási

Köröm reszelek, ollók, poliasol- 
rok, pasták, fényesítő' szerek. — 
Divatféetik. Haj fésűk. Hajtűk 
Haj-, fog és köröm kefék, $>4:\

Mindennemű

üzlethelyiség.
Piaoz ntcxa 72. szám alatti Qanz- 
iéle részvénytársaság által bérelt 
nagy utczai üzlethelyiség, megfelelő 
nagy pincxeraktár helyiségekkel 
együtt a jelenlegi bérlő távozása 
miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

bérbe adatik.
Értekezhetni Lukács Emil ügy 

védi irodájában

[Sarkad! Gyula
tűzifa kereskedő.

iwin h n közönség szives tudomására

Ifizifaraktárambao,
ki’Lwe*e*lcrt S. **ám alatt van, minden- 

«táron tartok a legjobb minőségű

száraz tűzifát,
Ä«ebl elfogadok, u. m. : cser, tölgy, bükk, ■ 
ijL: . Vftrgafára, ölenként mm. és vaggon- ■ 

mindenkor a legolcsóbb árakban számítom.

"Ws És pontos kiszolgálás!
Megrendelések felvétetnek.

ROSBSFBLD LAJOS,
Arany János utoxa 15.

ytttrimind gondoskodik a pontos kiszolgá­
lásról.

Pipere és higienicns czifekefe.
rn.AU I I Úgyszintén legfinomabb Rumok, theák, 

I cognacok stb. legolcsóbban kaphatók.

Htfriurtll
BAju«pedr4

m baji

KT«

Fábián László
kocsigyára

OESRECZíN, Hatvan utcxa 61. szám.
Alaplttatott 1901-ben.

Raktáron tart mindennemű nintót és hajtókocsit. 
Réei kocsikat újakra becserél. Jo karban levő 

javított kocsik mindig raktáron vannak
Javításokat olcsón és pontosan esskttsöl. - Képes 
JaTOasu,lJrjegVgék Ingyen és bérmentve.

HAWÁSI KDK4-1*
Elismert legjobb kütonjn-
giwég 8 klf*81 S&VQOTW
sér« és állasára. meiy mm
nem avamodó zairmenteS
növényi balssamrw 

gokból kés^4L
Hátán» gywre *• lfa6ee

Törvényesen védve 
1 doboz M ttiiér, p<*siáu 

„ csak 8 dobos küldetik 1
kor. 11 till*, Mmwrtw

utánvéttel. 
Egyedüli készít®

Brósar Hagy F®**®**©*
•V*eyas*r*«a.

t)XBKCOZ£K, Kossuth-«te** B. au. 
Árast ensssr»»- tvátyvrerttr

Telelem 4»S m

&

Ntf •>
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fiuknak, férfiaknak legjobb harisnyák CSSC{| f estvérek 

slfiff alsó Intzek ■

iöOö

(fegyhózkötés) meleg alsó Ingek, 
radrát’ok gyermek trikók, kötött és
"r “»SSS'.Sr " Piac- Hungária »MUm. .«mb.».

üzletében

• -V."v t»e*r

Halmágyi
női és leány felöltök legnagyobb áruháza Riac-u., a főpostával szemben.

gr*

Női felöltök
6.50-töl

Őszi és téli árjegyzék kivonata:
téli I k .2 I Bársony női felöltő 5,™ f =-$ | Gyermek köpeny I

■. l-gg I 12.50-töl. I -g-a 1 4 50-t°i I

N6i,
harisi
ténye
szállt

Oleió

L<

Blousok.
Hői felöltő seines angol

„$ Pongyolák. ,/5
^ j MaamiHmnmHBasmoMaMmBSBa* <® ZE «-< "* ■ -«-»1.. -i n IMI J- V ■ S

<D íO

4.50-töl.
Plüsch felöltök

il 50-től.

Bandák.
Mosó blousok, "

Alják
^ 'T . ©

Hői felGltöh téli hosszú
II 50-töl.

Costflroök.
Szőrme felöltök | ^

50-töl.

I I 11 I 2.50-töl. I■ <55 -isi —: H^|se^BgHBMea|eHHee|e^rl

Színházi felöltők

r

isi
Leány felöltök

I 7.50-töl. I

Szolid olcsó árak. Előzékeny, pontos kiszolgálás.

111!

Linoleum Gyári Raktár
Haas Lipót Debm, Piacz-u. 19.
Különleges gyári raktár

Miaui, bőr És viaszos vászon e

Debreczen, Piacz-utcza 49. sz.

Az őszi idényre ajánlom orosz gyártmányú sárezipöim, valammt vizmentef 
onveimet, melyeket legolcsóbban, csak is e különleges aruhazbten szerezlnesököpenyeimet 

be a tisztelt vevő közönség.

Lenjohh a Békési Róza „Csikós“ szinszappan» iá
\r

talansá;
Ti

Illat!
Ugyant 
és kiilfi
pipere i 

8
Őré
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Tolefo;
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érdemi
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megvet
árban
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Mil'

Legolcsóbb bevásárlási forrás.
Zavatzky Leó 

Debreoeen, Place utoea 16 es. 
Bika ss&llod&val issemben.

1 talk is gyorsak cukik
nagy választékban.

Női, férfi ép gyermek alsó trico ruhák, 
harisnyák, keztyük, női ésjgyermek kö­
tények, gallérok, nyakkendők, csipkék 
szallagok, Női-, férfi, és gyermek 

fehérneműnk.
Olcsó áriki Művirágok I Pontos kiszolgálás 1

9 H*

J

Legbistoeabb eeépltöeeer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás 1

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
; mállóitok, pattanások és az arczbőr tiszlá- 

talaneágai ellen, Egy tégely 1 kor. hozzá 
való „Fáy* szappan 1 korona.

Jllalszerak^mlndsm illatban
1—2—3 koronás üveg,!«.

. Ugyancsak legnagyobb Klára minden Lti 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere ezikkeknek és hasonszervi gyógy 

szereknek. Kapható a készítő;
Grész Efflgf F@8*ems©m-

0V6gpa*eré»im#l
BEBKEGZEN, Koasuth-utcsa 8. »an.v. a: v

„Arany egy szarva“ gyógyszertár.
Telefon es» 498 Telefon ks. 4-38

Dr. László Endre
ügyvédi irodáját

Hajdúszoboszlón
megnyitotta.

debreczeni független djsáó

Wés Klet

Kossuth utcea 17.
**• *** 8* «sesJLB l*»j£-hoz.

Ajánlom dúsan felszerelt raktá­
ramat kész árukban u. m. Blúzokban, 
aljakban gyermekrnhákban — Mérték
szerinti elvállalást gyorsan és ponto­
san teljesítek. Gyászruhákat 6 óra 
alatt készítek mérsékelt árak mellett. 
Saját varroda az üzletben. Azonkívül 
mindenféle rőfös ős rövidárukban 
nagy választékot tartok.

Szives pártfogást kérem a n. é. 
közönségnek.

Tisztelettel
József.Fereniizy

Banbegyesület
részvénytársaság

Bebreczen, Piacz-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
utalványokat,Leszámítol váltókat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betétoketköny vecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
4* IgaKjgatéa&ff.

Uj ügynökségi iroda.
Van szeremofóm a n. é. közönség 

b, tudomására hozni, hogy Debreczenben 
Hatvan-utoza 5. szám alatti Bignió féle 
házban

ügynökségi irodát
nyitottam, a hol földeknek, kásáknak
és bérleteknek oloso es tisztességes le- 
bonyo>iiá-át es/köziöm.

Régen foglalkozom ezen iparággal és 
nagy ösmeretségemnél fogva eddig is teljes 
megengedésére szolgáltam kit. üzletfelei­
met. Olosó pénxköloBÖnöket közvetí­
tek

Szives pártfogást kér tisztelettel

Tarr Mihály,

Szakértelemmel késeitett
szemüvegek és orresiptetők

rövidlátó, távollátó, gyengelátó 
és operált szemeknek.

Színházi látcsövek
gyöngyház és aluminium nyeles 
legfinomabb achromatikus uve
gekkel nagy választékban 
és legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab
látszeré senél

Főtér 23 szám Sesztina ház.

Téli fürdő-cura a Félix-yyógyfürdőbsn.
Europa leggazdagabb természetes forró és meleg ksnes források, hőfok 

= 49 c. = 17 mdlió liter viz napi mennyisig. Cmz, (Rmma) köszvény és 
bőrbajok stb ellen Fürdő- és ivó gyógymód. Szobákból a fürdőkben vezető 
zárt folyosók állandóm fütve vannak, bármi y időben meghűlés veszélye nél- 
kü1 lehet a korát használni.
Elsőrendű ellátás, reggeli, ebéd, vacsora, szoba, fűtés, világítás és fürdés naponta 7 bor.

Vasút állomás, posta, távirda, interurbau telefon a fürdő telepen. 
Pospektust ingyen küld az Igazgatóéig.

kH

Értesítés.
Szives tudomására adom a nagy 

érdemű közönségnek, hogy

Csapó-u. 23. sz. alatt
tvé.e«féle

*v..

csődtömeget
ütegvettem és az ott levő árukat olcsó 
árban árusítom

Ne mulassza el senkisem sajit 
érdekében meggyőződni áraim olcsó­
ságáról.

Tisztelettel

Schönfeld M. és Tsa.

legolcsóbb „Czipők“ bevásárlási forrása.
Neumann Test vérek ez ég
Telefon 434. „a Tiszapalotában Piacz-u. 18. szám.“ Telefon 434.„a Tiszapalotában Piacz-u. 18. szám.“

Hcei.cft.lf skll »llcnlom
Női borjubőr ezuggos .... Z.60 ^ Férfi vibszosbőr sima .... Z.7S 
„ ., fűzős .... Z.G0 f, borjubőr betétes . .
„ Chevrobőr ezuggos.... 3.75 „ „ Bergst . .
„ „ fűzős .... 3.75 ff Chevrobőr ezuggos . .
„ „ gombos. ... I- H „ Bergst . ,
„ Boxbőr ezuggos.... 4.™ „ Boxbőr ezuggos . .
„ ff fűzős .... 4.- „ „ Bergst . . ,
„ „ gombos.... 4.Z5 Fiú borjubőr ezuggos és bergst

Gyermek borjubőr faszeges 1 frt. 40-től és leány 1 frt. 80-tól feljebb. 
Kalapok, sapkák, fehérnemnek és nyakkendő» csodálatos olcsón. Erős fiú és 
férfi Csizmák nagy választékban és olcsón kaphatók.

3.--
3.50
1.50
4.50 
4.50 
4 50 
Z 50
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Iprihlräetesei.
dett minden szó 8 fillér Apró
letendók, - Vidéki tudakozódásnál tessék válasz 

bélyeget csatolni. —

ViKváSíOn I Uraktói levetett ócska ruhákat
igen tisztességen árban vési. Rósontwg 
Béni Bádogos-u. 4, sz._______________

Kiadó lakás Arany János-u. U. a főtér 
közelében egy szép 2 szobából és mel­
lékhelyiségekből álló urilak január 1-től 
olcsón kiadó.

KBnnvfl mellékkeresetre tehetnek szert kik 
különböző tárgyak részlet eladásaival 
óhajtanak foglalkozni. Ozitn a kiadóba.

Kereskedelmit végzett leány, ki a magyar 
és nőmet levelezésben tökéletes jártas­
sággal bir, úgyszintén a könyvelést érti 
állandó alkalmazást kap Waltner bá 
muel tojáskereskedésébe Csapó-u. 27.

Pénztárosnő gyakorlott felvétetik a Har- 
mathy antiquariumba Füvészkert u. 14.

Eladó vaspénmekrény. Egy álló íróasztal, 
alakú Wertheim szekrény igen jó kar­
ban eladó. Hol ? Megmondja a kiadó- 
hivatal. 

Köavve'ő a fűszer és gyarmatáru szakmát 
is alaposan értő mérlegképes könyvelő, 
magyar és kiváló német levelező, kony. i 
velői, raktárnoki vagy más bármi 
állást elfogad, esetleg óránkénti könyv- 
velősre is vállalkozik. Szives ajánlatok 
„Remény“ jelige alatt e lap kiadóhiva­
talába. ___________ _

Egy közép korn, gyermektelen református
nős fiatat ember ispán! vagy gazdatiszti 
állást keres, ki jelenleg is szolgálatban 
van. Nagyobb uradalomakba szolgált 
eddig. Czim a kiadóhivatalban.

500 koronát
Bzvirk sírnak, ki a Bartilla fog Vizének használata mellett 
flvegje 80 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy száji 
büziik Bartlila- Winkler Ede,Wien, 1WL, Sommergasse 
1. Kapható minden gyógyszertárban és drogonéri- 
ában - Csakis Bartilla logvlz“ kérendő Hamisítások 
bejelentése jól jutalmaztatik. Oly helyekre, hol nem 
kapható, bél mentve küldök üveget 5 kor. 8ü fillérért 
Kapható Debreezen : ItbalovitB leni gyógyszertára«
,Kiavó“-hoz.

Jztm a

Vidéken egy jó forgalmú fűszer üzlet koros 
mai joggal és dohány engedélyivel, kó 
nyeimes lakással bérbeadó. Czu 
kiadóhivatalban.

Kopirprés megvételre kerestetik a| 
kiadóhivatalban. _________

Égy jóházból való asztalos tanuló 
tik Késes utcza 6. sz. alatt.

felvétő

Földvárt L.
debreceni első eleltrotech 
nikai gyár és villan os sze­
relési vallalat Kossuth u 1.

Villamos világítást, 
erőátvitelt, telefonok, vil­
lámhárítók, vitlamoscpen- 
gők berendezéséi, javitá ( 
eát, évi jókarban tartását;

liigy helyben, j 
mint vidéken ! 

legjutányosabban j 
eszközöl. I

Lftvélbélveaek. Remek levélbőlyegek, 15.000kSéfe valódiságért kezelek kifogás ; 
tálán, úgyszintén levelezőlapok, kivá _ 
natra választékot küldők, 50 —70 száza- , 
lókkal olcsóbb mint más árjegyzékben.. 
A. Weisz levólbélyeg kereskedés Wien 1.; 
Adlergasse 8. (Londonban fiók) bevá- - 
sáriás. ___j

Varrodák, üzlettulajdonosok és szülők fi j 
gyeimébe ajánlom teljesen uj modern 
divata, gőzüzemű, Pliszszerozo és guwe ; 
rirozö intézetemet, Ampirokat, gy0rfl“®J
ruhákat, szoknyákat, toilettetodrokat 
olcsón, gyorsa , szépen késznek. Vidék 
megrendeléseket azonnal elintézek lkiocly 
Jánosnő Csapó utcza 63 __

Boreczet kitűnő, jó házilag készített eladó 
literenként. Czim a kiadóba.

Eladó ház. Erzsébet ut 12. sz. ház eladó 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

50.000 drb. ritka külföldi hé-
lyegből válog&tiiat fél és negyed 
áron a Harmathy antiquariu i á-
ben füvészkert-utoza 14. szám.

állandóan friss érkezés!

Száz mázsa gazdasági czélokra alkalmas 
krumpli eladó. Gólya-utcza U___

k tnnően kópesitetrTkhüüő gyakorlatú ta 
nitónő magánórákat ad, vizsgákra kitű­
nően előkészít felelősség mellett Czim 
a kiadóhivatalban. _ ____

ló családból való a középiskola alsóbb 
osztályába járó tanuló intelligens izr. 
családnál teljes ellátásra felvétetik. Czim 
a kiadóhivatalban.

A Harmat Créme
aremőpitó is bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt 
sem ólmot nem tartalmaz, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle szeplót, májfoltot, 
pattanást, böratkát (mittesen) bőrbajokat Ki- 
simítja a ránezosodni kezdő arezbórt s ut 
fehérré simává ée üdévé teszt. Legjobb óvszer 
a szél és a nap befolyása ellen az arezrz. 
Nem zsiros tehát nappal is használható Ha­

tása gyors éi biztos

Egy tégely Hermet-Crém I kor.
Készítő helye I főraktár :

Ehalouits leni gyógyszertára.
Debreosen,

Fóplacx 31, i városházzal szemben.

Kereskedők, pénzintézetek, iparosok üzlet­
helyiségek a kivevő kívánságának meg 
felelőleg a legmodernebbül átalakítva 
villany vagy gázzal í'elszere.ve a Csapó 
utcza 19. szám alatt (Knoi ház) tehát a 
legforgalmasabb piaezou a legnagyobb 
választékban kiadók. Értekezni lehet 
mind n nap délután fél 5 tő! 6-ig a tu-] 
iajdonossal Péterfia 68. I. emelet.

I LÁSZLÓ ZSIGM0ND
állatorvosi rendelő

Irodája
nagy és kis állatok részére
Gsapó-utcza 30. sz.

Telefon 568. szám.

Fazekas Imre
Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata a* Egyesült Villamossági 

és flépgyár B. T. képviselete.
Iroda Debreezen,Piacz utcza 

77. sz. sz udvarban. 
Telefon s*. 567- Telefon sí. 667, 
A modern electrotechnika minden
e szakmába vágó munkálataival
foglalkozik, — lakások, üzletek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek éi
egyébb helyiségek Villanyvilágí­
tást és Erőátvitelt berendezéseit 
a legmegbizhatóbban, a legna­
gyobb szakszerűséggel és igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és költségvetás díj­

talan.

ff

Goldslein Karolin
orvosilag elismert mellfüző 

műterme
Debreezen, PiaoZ"H. 61-
Mérték után ren-

és fafütésre.
Takarék-tűzhelyek.
friiczli konyhák

nagy raktára

Sesztina Lajos■ ■■ I ■ 4—5°/o minden nagyPénz kölcsönt sä w „
váltóra, fekvöségre, stb. részletfizetésre is ad A vaB^eretikedÓaÓben Pl»OZ-U. *3.
Antrop, Berlin 8 0. 18. Válaszbelyeg.

delve bárminő érzé­
keny alakra 6 óra 
alatt készít legké­
nyelmesebb

midért
kitűnő egyenestar­

tókat.

Kirakatba készült fűzőket Jj
ban adom el. Óriás, raktár
fűzőkben legolcsóbb *rak
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160000 korona vagyonnal
biró hajadon,

földbirtokos leánya, 21 éves férjet keres 
Azonkívül még több száz vagyonos 
narthie előjegyzésben úgy hogy minden 
igénynek bármikor megfelelhetünk. For-, 
dalion minden házasulandó Schlesinger 

czóghez, Berlin 18.
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Meglepő olcsón
vásárolhat most

Divatos CosISm kelméket
95 krtól feljebb

Zsolnai gyártmánya Kimentés 
női pasztát minden színben

gyári áron.

Angol keiméi s cibelinekel
50 krtól feljebb.

Cosmsnosi barchettekei,
26 krtól feljebb

Jó mosó flanelleket,
24 krtól feljebb.

Férfi, is éi és gyermek meleg 
alsó inget és nadrágot már

50 krtól feljebb.

Télikeztyttlés harisnyákat,
16 kilói feljebb.

Posztó téli nagykendőket,
40 krtól feljebb.

Szőrme boákat és mattot,
1.10 krtól feljebb.

Női és férfi fehérnemiieket,
lensállitott áron.

Chiffonefi, pamut és cérna vásznakat,
minden áron.

Saját készittetésll paplanokat,
2 3u krtól feljebb.

fl7pnp fame női divatáruházában UóBpB LnJQS Kossuth u 6. szám.
Gyász szövetek és kendők,

nagy választékban.
Nyári áruk leszállított árban.

Tessék megpróbálni

Shi

hi
\^yfcüűÁ

oisíflicneav* 
í’Ribstb Bat

Tisztelettel értesítem, hogy helyben a Hatvan-utcza 7. szám alatt a Bészler- 
hazban (az Áron Manó és Társa volt ital mérési helyiségében törvényszókileg 
béjegyzett ozég Matt

liszt-, korpa-, főzelék-, főszer- és anyagáru-kereskedést
nyitottam.

Raktáron tartok dús vélatztékban fűszer, főzelék, délig}ömö’cs és 
anyagárukat, amelyeket a legjobb minőségben és a legjutányosabtan boosáj 
tóm t. vevőim rendelkezésére.

Különösen felhívom b. figyelmét a legkitűnőbbnek elismert agitált rozs, 
kétszeres és henger kenyér lisztjeimre, amelyek kizárólag csakis, nálam 
szerezhetők be.

Szolid és pontos kiszolgálásról, biztosítva vagyok becses pártfogását kérve
Kávékban, Teában állandó nagy raktár. Kiváló tisztelettel

Pollák Zsigmondi
Debreczen, Hatvan-u. 7. Telefon 652.

II

férfi ruha 
Griinfeid Adolf »Társánál

Debreczen, a kistemplom mellett-

isiwi

Stock-Cognac
Medicinal

szavatolt valódi bor­
párlat

Camis és Stoch
gőzpároló telepéből,
B A RC ÓLA.
Egyedüli Cognao gőz- 
fozde, állandó hivatalos 
vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható jobb minden 
üzletben

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Debreozenben a va 
sut-állomás kezeiében levő

Hungária henger malmot
(ezelőtt Barcaay malom)

teljesen újból rendeztem be, a legújabb örlőgápekkel és azt december 1 én 
üzembe hozom.

Tekintve, hogy a mai kor legújabb hajtó gépét Diessel motort szereltem 
fel, — abban a helyzetben vagyok, hogy malmom fennakadás nélkül éjjel és nap­
pal gyorsan fog őrölhetni.

A magam részéről pedig a legbecsületesebben és legjobb kiszolgálásról 
előre is biztosítom, úgy az őrlető, mint a lisztet vásárló közönséget.

A malomban kicsinyben is elárusítok a legolcsóbb napi áron finom és 
kenyérlisztett, darát, korpát köles és árpakását, saját készítményeimet,

Egy próba őrlés mindenkit meg fog gyózödtetni fenti állításon valóságáról.
M jg megjegyzun a t. vidéki közönség rés-éra istálló és kocsiszín á'l ran 

delkezésre, a t. helyoali őrlősok részére pedig uj nagyraktárak beraktározások 
czóljaira szolgálnak.

„ Midőn a nagyérdemű közönség figyelmét erre felhívom, — maradok
kiváló tisztelettel

Hungária Hengermalom, Homokkert.
ääIm* dLor ■■ «-X .

alkalmas karácsonyi és újévi ajándékokat
Lobi Gyula és Társa

Placz utcza 63. szám , Szent Anna-utczável szemben.
\ Színházi nyeles látcsövek, Lorgnettek,

' Arany szemüvegek és erresiptetök.
Fényképészeti készülékek flme- 
rikai tornakészülékek, Brama- 

phonok és lemezek 
nagy választékban kaphatók.

—1 kÉM e „ /Tw-n- - «! Jm II I 1nuMfaitew zsxm&aaam
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Szőnyeg és bútorszövet gyárosok
MM sisim FüiöP ■" ■ s* 6

Óriási választékban : Finomabb é, olcsóbb szoba ozSnyogek, fali és Így elé való szonye- 
gek, fotók, így és asztal téritek, heno,er átvetek, szívet és osipke függönyök, applikált 
storok. így és menyezet térítők, paplanok, gyapjotakarók és lópokroozok, nt a ar 
kecske éf angora borók, rézágyak és fóggönytartó rudak, nemkülo eben remek k.vkelu valódi 
Perzsa és Smyrma szőnyegek, itvetök, táskák és szobaösszekotok_________________

Kereskedők Vendéglősök Kávésok
és a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlom

Czukrászok

Raktár és iroda s Debrecseii, Csapá-u. 27. s*. Az udvarban.
Mindenkor kapható kizárólag elsőrendű tea, főző és meszes tojások, válogatott tojások,

bog, mindenki meggyó»
veskedjék eg, próbarendelést nálam eszközölni, a midőn megfog győződni, hogy nalam olcsóbban
mint a Piaczon, -------- — i-------

Szives pártfogást kérve, maradtam tisztelettel
Nagyobb megrendeléseket házihoz szállítok.

WALTNER SÁMUEL
tej ás nagykereskedő

Bátorkodom a n. é. közönség tudomására hozni. hogy 8lkter““ “aktudása^dytán^a
nyernem salonom részére, ki a nagyobb külföldi sIlonokban y &
legkényesebb ízlés és munka kivitelét biztosítja.

Amiért is kérem a n. é. közönség szives pártfogását

Vanger Sándor Batthyányi-ulcza I.
Párisi mintára berendezett női-divat salon

Készít a legelőnyösebb árak mellett: alkalmi és menyasszonyi Toilettek, szőrme feloltok, oostú-
mök, színházi belépők stb. „ - - «lß

Telefon 216. SÜT Gyászruhákat a legrövidebbjidojalatt^^lbil^^^^^^^^^^

Kovács Gyula és Társa
női és ilyennek relöltők divatterme

Piacz-utciá 55. (Hungária kávéba* mellett.)

Meglepő olcsó karácsonyi őrölt posztó és 
piüsch női felöltőkben. Hogy választék valódi szőrme 
kabátok, szőrme boák és karmantyúkban. Szín­
házi köpenyek, leány és gyermek felöltők. Blou- 

sok, aljak, jouponok, pongyolák.

Ntoratiárt''. Tloíbnwi te rs.yy*; á-iáía ' O dííUSB bi«


